

## 扎克伯格来中国 带着女友压马路

全球最年轻的亿万富翁、Facebook(脸谱)创始人马克·扎克伯格3月27日现身上海街头,与女友逛街、享受阳光之余还不忘进入苹果零售店中把玩产品。

巧合的是,苹果CEO蒂姆·库克近日也到访中国,目前没有信息显示两者行程之间的关联性。

此次可能是扎克伯格首次造访上海,尚不清楚其具体行程与目的。2010年,扎克伯格曾访问过一次中国,参观了百度、中国移动、阿里巴巴、新浪等公司,先后见过李彦宏、王健宙、曹国伟,引发业界种种大胆揣测。不过以上公司并没有在其后与Facebook宣布任何商业协议或合作。

据《东方早报》



全扫描

## 清明祭祀用品“赶时髦” 纸iphone、ipad亮相

□见习记者 赵柳影

“豪华奔驰”、“两层别墅”、“电视”、“冰箱”、“金元宝”……随着清明节的临近,祭祀用品市场开始逐渐走俏。近日,记者发现,除了这些大家熟知的祭祀用品外,今年的祭品又有了新花样,各种电子产品成为新的卖点,“iphone”、“ipad”、“单反相机”等纷纷进入冥府。

### 纸质“iphone”、“ipad”成祭品

昨日,在淘宝网输入“祭祀用品”等相关词语,五花八门、花花绿绿的纸币、冥服、金元宝立即进入眼球,价格从三五元到上百元不等。除此之外,不少店家还推出有立体别墅、家用电器、豪华跑车。

而更让人意想不到的是,在搜索中,记者发现今年电子产品竟也出现在祭品的行列,尤以“iphone”、“ipad”等苹果产品为主,售价从几十元到几百元不等。

在广州的一家网店,销售的产品比较齐全,ipad2、iphone4均有,但价格都比较高,ipad2要价438元,iphone4要价388元。仔细观察,这些纸质产品不仅外形与真机十分相似,还配备有原装充电器、座架、数据传输线、高级耳机、USB充电器、原装键盘等,逼真程度着实让记者颇为震惊。

据该店老板介绍,这些产品没有现货,都必须提前预订,店方会根据客户需求精心制作。不过,记者发现虽然该产品的浏览量高达1258次,但一个月内的成交量仅有一笔。随后,记者又浏览了其他几家网店,发现类似产品的销量都不高。

### 郑州市场难见新潮电子祭品

然而,相比于网上的五花八门,昨日,记者走访郑州西区的“冥品一条街”发现,郑州实体店的祭祀产品还没有如此新潮。

“iphone4?没有卖的,也没听过啊。”“没有卖苹果产品的,不过纸质手机有。”……连续询问了三四家,得到的答案都是没有。店内摆放的还都是传统的纸币、金砖等。

“纸质的别墅、汽车、家用电器这些也有,早几年都有了,不算稀奇,但买的人不多,还是传统的销得好。不过iphone、ipad还真没有卖的,如果我们这儿没有,郑州市场上应该就很难有了。”从事祭品销售十几年的王女士说。

不过,在她看来,购买这些新潮的电子产品祭奠逝者,没有必要。“祭拜逝者,表达的是生者对死者的怀念,并不是看谁烧的祭品好,最重要的是心意。一般来说,花一二十元钱购买祭品产品就足够了。”王女士说。

# 公租房门槛降低,快来申请吧

## 外来务工人员可个人申请,收入条件提升为低保的6~8倍

□记者 胡审兵

本报讯 昨日,市住房保障和房地产管理局透露,郑州市将启动公共租赁住房政策适时调整机制,今后在郑打工者可以个人提出申请,同时申请者的收入门槛将从目前的低保收入的5倍适时调整到6~8倍。这意味着,今后更多的新就业人员和外来务工人员可以在郑申请公租房,申请条件也更为方便。

### 公租房申请标准降低

市住房保障和房地产管理局住房保障处处长冯荣智介绍,根据动态监测中出现的新情况,这次的政策调整分为三个方面:一

是申请方式的变化,之前规定新就业职工和来郑务工人员的资格申请须由“单位集中申请”,现在调整为“单位集中申请和个人申请相结合”,符合条件而单位又没有集中申请计划的居民可以自行提出申请。同时,原来需提供的“社会保险缴纳证明”改为公安部门发放的“居住证”,并且允许申请人在实际居住地申请。

二是申请者收入门槛的降低。把公租房申请者的收入条件由原来规定的月工资低于郑州市城镇居民最低生活保障标准的5倍,根据公租房房源供应情况和申请情况,调整为低保标准的6倍、7倍、8倍。冯荣智说,如果按照8倍,就相当于2010年郑州全

市在岗职工的平均工资水平了,“我们的目标是让最困难的人先进来,然后逐步放开”。

三是对申请者的住房条件也相应作出了调整。现在的标准是新就业职工本人及其父母在本市市区范围内无自有住房且未租住公有住房,新标准调整为只考察本人在市区范围内无自有住房及未租住公有住房。

### 公租房申请也采取轮候制度

和经适房分配方式类似,郑州公租房分配过程中,也采取轮候制度。也就是说,申请者申请公租房后,由各个区住房保障部门依据房源情况,按照“资格证”顺序号依次排序轮候。提醒广大符合条件的申请者尽早提出申请。

### 来郑务工人员:

- 1.连续缴纳社会保险1年以上或累计缴纳3年以上。(记者注:这项规定将改为提供公安部门发放的居住证。)
- 2.已与用人单位签订两年以上劳动合同。
- 3.月工资低于城镇居民最低生活保障标准的5倍。
- 4.在本市市区范围内无自有住房。
- 5.非本市的户籍证明。

【链接】公租房申请标准  
根据去年8月份公布的《郑州市公共租赁住房暂行管理办法》,申请租赁公共租赁住房,需同时具备以下条件:  
中等偏下收入家庭:  
1.家庭成员中至少有1人取得本市常住户口3年以上;家庭成员有户口迁入的,迁入时间必须在2年以上。  
2.无自有住房或未租住公有住房。  
3.家庭人均月收入低于城镇居民最低生活保障标准的5倍。(记者注:今后,房管部门将逐步放开申请者收入标准限制,逐步变为低保标准的6倍、7倍、8倍。郑州市城镇居民最低生活保障为每

月340元,5倍就是1700元,8倍就是2720元。)

单身人员申请租赁公共租赁住房时,年龄应满28周岁。

### 新就业职工:

- 1.具有本市常住户口。
- 2.已与用人单位签订劳动(聘用)合同。
- 3.月工资低于城镇居民最低生活保障标准的5倍。
- 4.本人及父母无自有住房且未租住公有住房。(记者注:今后,申请公租房将只考察个人在市区范围内有无自有住房及未租住公有住房。)

# 国家发改委:上半年推出居民阶梯电价

国家发改委28日上午召开2012年全国经济体制改革工作会议,部署今年经济体制改革重点工作。按照部署,今年要继续深化资源性产品价格改革,包括上半年要推出居民阶梯电价。

国家发改委副主任彭森在会议上表示,按照工作进度安排,今年上半年各省将陆续

推出居民阶梯电价。

有关方面早就制订了阶梯电价的方案,并广泛征集社会意见。彭森介绍说,总体思路是:第一档电价不提高,其覆盖居民家庭比例由中央统一确定;因为各省市的家庭用电量水平有差距,地方可以根据国家确定的原则确定各档次的用电标准,具体方案经过听

证后出台实施。

据彭森介绍,方案提出:80%的居民家庭,电价保持稳定,困难群体还可以享受一定的免费电量。高于地区平均水平一定幅度的二、三档电力消费要多缴费,第二档每度电加价5分钱左右;第三档每度电调高2毛钱左右。

据经济之声报道

# 小心,熊出没

## 沪指再创出年内最大单日跌幅,失守2300点 半数股民看空至2000点以下

□记者 徐刚领

本报讯 昨日,沪深两市低开低走,沪指跌破2300点关口,创业板指大跌超5%,各板块全线飘绿,个股跌停潮涌现,两市约40只股票跌停。截至收盘,沪指报2284.88点,跌62.30点,跌幅2.65%;深成指报9531.15点,跌310.23点,跌幅3.15%。昨日,沪指也创出了年内最大单日跌幅2.65%,超过了3月14日的跌幅2.63%。

昨日,板块方面,农林牧渔、有色金属、物联网、钢铁、煤炭等板块全线下跌。其中,有色金属板块表现十分疲软,截至收

盘,有色金属板块跌5.46%,跌幅居前。银行板块曾一度翻红,随大盘跳水,板块翻绿。个股方面,白云山A、广州药业等五股涨停。两市跌停股超40只。

昨日,港股也随美股和A股低开低走。截至收盘,恒生指数跌161.49点,报20885.42点,失守两万一大关,跌幅为0.77%,稍强于A股。

业内人士认为,昨日大跌的原因包括:今年以来最大IPO中信重工上周五上会,40亿的巨额融资将压垮股市;养老基金试点入市还需时日;市场担忧新三板加快开通分流资金;深交所拟推动符合创业板第二套较低标准企

业上市;国务院调控物价,宽松预期落空等。

股民付伟认为,最近这段时间,大盘走势一直较弱,但是,他没有料到2300点也没能形成支撑,实在让人失望。“现在行情已经步入下降通道,未来的支撑点只能看2132点能否顶得住。”付伟说,他最近将以观望为主,不会再轻易抄底反弹了,熊市不言底。网上调查显示,半数以上的股民认为,此次调整的目标位将在2000点之下。

资深操盘手花荣说,按照熊市习惯,市场下一次比较强的支撑位将是前次低点2132点。“近期利空因素越来越实质。在实战操作上,要格外小心。”

# 数字

## 270万人

27日,胡润研究院与兴业银行联合发布《2012中国高净值人群消费需求白皮书》显示,目前中国个人资产在600万元以上的高净值人群达到270万人,旅游、养生保健、子女教育是他们最关注的服务内容。“高净值人群”被定义为个人资产在600万元以上的人群。白皮书称,高净值人群每年的赠礼花费约15万,占平均年消费的10%;亿元资产以上的高净值人群则超过26万。手表是高净值人群最常赠送给男士的礼物,不过在亿元资产以上的高净值人群中,红酒是最常见的礼品。

据《京华时报》

# 短讯

## 宇通集团财务有限公司成立,是国内客车行业第一家

本报讯 昨日,国内客车行业首家集团财务公司——郑州宇通集团财务有限公司开业仪式在郑州举行。该公司是宇通集团获得的第一张金融牌照,也是客车行业成立的第一家、河南省10多年来首个获得银监会批准的企业财务集团公司。

宇通财务公司注册资本5亿元人民币,由郑州宇通集团有限公司和郑州宇通客车股份有限公司分别出资85%和15%设立。 记者 徐刚领